

美国2022年中期选举结果基本明朗,但美国民众跨越线上线下的“吐槽大会”意犹未尽,“爆梗”频出,深刻反映出他们对美国选举乱象、国家现状的不满。



选举成“投资”,美国民众吐槽中期大选

民调显示担忧国内政治暴力的美国民众越来越多

□ 新华社记者 孙丁 兴越 刘亚南

“爆梗”一: “多花钱买胜利”

有研究显示,本届美国中期选举“账单”创下历史新高——联邦以及州一级选举开支预计累计超过167亿美元。随着佐治亚州参议院席位的争夺进入“加时赛”,总额还得继续追加。美国埃默里大学公共卫生研究员博格玛·蒂坦吉在网上“吐槽”美国选举“多花钱买胜利”的现象,认为在选举上花这么多钱实在“骇人听闻”,选举开销“无上限”的同时,数以百万计没有医保、无家可归和贫困的美国民众却缺乏保障的底线。有网友回复蒂坦吉说,选举成了“投资”活动,这些美国政客上台后能挣回更多的钱。

“爆梗”二: “只为了权力的游戏”

两党选民对不同议题的重视程度不同,凸显党派差异。两党政客更是将议题“武器化”,以刺激更多支持者出来投票。正如美国《美洲》杂志网站刊文所言,“选举的决定因素是对另一半的恐惧,而不是辩论和理性论点”。不过,大多数选民都有一个共同“槽点”——对美国现状不满意。民调结果显示,近半数受访者认为自家财务状况比两年前差,约八成受访者自称受到通胀问题的负面影响,65%受访者表示正承受高油价带来的压力和负担。在弗吉尼亚州一场选前竞选活动上,建筑商乔治告诉记者,高通胀、高油价让很多美国人日子不好过,先遭受奶粉断供,现在又面临柴油短缺,美国政府难辞其咎。退休人士迈克尔也感受到美国经济现状“相当糟糕”,“吐槽”美国政府应该先把自己国家的问题解决好,而不是忙着介入乌克兰危机。不少“明眼人”早已看破美国竞选政治的门道,讽刺政客说一套做一套。网友“克里斯”一针见血地指出,这场选举压根就不是关于通货膨胀、边境、犯罪、高油价



在美国得克萨斯州普莱诺市,一名投完票的选民展示他的投票贴纸。(新华社发)

等美国民众关心的问题,而是一场“只为了权力的游戏”。美国哈佛大学教授路易·梅南发表文章分析说,美国民主制度的设计从来就不是为了民主,“党派性重划选区可不仅仅是暴露出制度的缺陷,制度本身就是这样”。

宾夕法尼亚州退休人士詹姆斯·欧文斯也在采访中批评这种“暗箱操作”,认为政党靠重新划分国会选区来左右选举。

“爆梗”三: “又要僵住了”

据美国媒体测算和统计,在本次国会换届选举中,共和党从执政的民主党手中夺下众议院控制权,民主党守住参议院多数党地位。这意味着,华盛顿再一次迎来“分裂”国会,预计党派纷争,“否决政治”将愈演愈烈,从而加剧美国政治失能和民意撕裂。

医务工作者莱娜·泽特莫耶对美

国政治极化和民意撕裂的现状感到不安,认为美国问题不是这两年才出现,往届联邦政府脱不了干系。

还有不少网友担心,华盛顿未来两年将进一步陷入僵局,联邦政府失能恐将更严重。有人讽刺道:“又要僵住了!这可真是太‘棒’了。”还有人无奈留言说,“政府又要令人绝望地停摆和陷入僵局了”。

美国民众对两党斗不停的丑态、耽误事的政治僵局并不陌生。

在2018年美国中期选举后,参众两院分别由共和党和民主党把持,结果联邦政府因两党对立陷入僵局“停摆”,还出现了由民主党控制的众议院对时任总统特朗普发起弹劾、众议院议长佩洛西手撕特朗普国情咨文讲稿副本等“名场面”,一次又一次把华盛顿“家丑”大曝于天下。

2020年2月4日,特朗普在国会发表国情咨文演讲后,佩洛西将讲稿副本撕毁。

在2020年美国大选后,民主党拿下总统、守住众议院、夺取参议院。随即爆发的国会大厦骚乱事件深刻暴露美国政治和民意的裂痕之深,令国际社会哗然。受制于党争的调查工作延宕至今,民调结果显示担忧国内政治暴力的美国民众也越来越

多。今年中期选举后,民主、共和两党又将分控国会两院,府院纷争已然“扑面而来”。有望在下届国会众议院担任议长的共和党人凯文·麦卡锡已公开表示,共和党成为众议院多数党后一定“时不我待”,就美军撤离阿富汗等问题“问责拜登政府”,甚至不排除发起弹劾调查的可能性。

在民主党阵营,总统拜登一方面将对对手发出的调查威胁形容为“闹剧”,呼吁华盛顿不要陷入无休止的政治斗争中,但另一方面也警告说自己会全力反对共和党的推进党派性立法。

《华尔街日报》刊文指出,国会分裂可能为任何重大立法的前景蒙上阴影。美国《美洲》杂志网站刊文分析说,对白宫和国会的控制权经常在政策和重点完全不同的政党之间来回切换,从而使美国不可能制定长期计划来应对气候变化、移民、医疗、经济发展和其他挑战。

(新华社华盛顿11月23日电)

相关链接 >>>

选举“账单”再创新高

政治乱象侵蚀选民对美式民主的信心

□ 新华社记者 刘亚南 杨士龙

美国2022年中期选举“账单”再创新高,富豪们大手笔地拿出政治捐款,花钱多的候选人获得更多选票……美国选举政治乱象日益侵蚀着选民对美式民主的信心。

纽约州长期为民主党掌控,但共和党候选人仍在纽约州一些选区同民主党候选人鏖战。位于纽约市以东的拿骚县就是民主、共和两党在中期选举中激烈争夺的地区。当地一些选民在中期选举投票后在投票站外接受记者采访时,痛斥美式民主积弊,表达对美式民主的失望。

3个月前刚从纽约市皇后区搬到拿骚县的詹姆斯·甘斯基说,美国现在正被通胀、移民、犯罪等问题毁掉。当选举被亿万富豪的资金控制,是亿万富翁让这些当人选。

56岁的甘斯基在纽约皇后区经营一家装修公司,他的疑惑是,既然美国对政治捐款有限制,为什么金融大鳄索罗斯的政治捐款能超过1亿美元?“索罗斯这种靠搞垮别国金融体系牟利的投机者,捐钱肯定是要回报的。这正是我们所担心的。”

甘斯基直言,自己担心有亿万富翁当选,担心的是有人在当选后成为亿万富翁、亿万富翁的代言人。

据跟踪美国竞选财务和游说数据的非营利组织“公开的秘密”初步统计结果显示,2022年美国中期选举费用高达167亿美元,成为史上最贵的中期选举。从选举结果看,花钱多的候选人大多获胜。

据“公开的秘密”披露,7月以来,中期选举系统的政治资金数额大到“足以影响国会的政治主导权”。美国十大亿万富翁在本次中期选举中豪掷5.4亿美元,其中来自索罗斯的捐款更是高达1.28亿美元。

67岁的选民保罗从南美洲国家圭亚那移民美国,此前在航空航天行业工作,现已退休。他叹息说:“金钱是一切罪恶的根源,我们看到的是,美国选举中的一切都受到金钱驱动。”

拿骚县选民博比今年才19岁,却已见过不少政治说教。他说,自己更倾向把选票投给此前在政治体系中没有经历的新人。博比之母帕特里夏直言不讳:“我们不信任任何政客。”

在甘斯基看来,如何确保一个动机纯洁、没有私利的人当政非常重要。他自己不再期待中期选举后的美国状况能有多大改变,因为民主党和共和党来自“同一块不干净的沼泽地”。

他说,以前是民主党选民把票投给民主党,共和党选民把票投给共和党。但在这次投票中,自己只能无奈地从两党候选人中选择“不那么坏的一个”,并不会把票投给固定党派的候选人。

就在甘斯基接受记者采访时,不少从投票站出来的选民驻足旁听,不时为他的话鼓掌支持。

“感谢你们给我机会发声!”甘斯基说。(新华社纽约11月22日电)



选民在美国纽约的一处投票站参加中期选举投票。(新华社发)

深入学习贯彻党的二十大精神 在加快农业农村现代化上勇担当作示范

►上接1版 指出要抓品质、树品牌、促融合,加快产业转型升级步伐,努力做大做优做强草莓产业。邓修明还深入桂林村、龙峰村,看村容村貌、聊产业发展、问村民收入,强调要坚持生态优先、绿色发展,更大力度促进农旅融合、文旅融合,带动更多农户参与现代乡村产业发展、分享产业增值收益。

在龙峰村村委会会议室,邓修明主持召开座谈会。在听取市(县)乡村党组织书记、新型农业经营主体、农业龙头企业负责人等基层代表关于学习贯彻党的二十大精神、推进乡村全面振兴的体会认识、贯彻举措和意见建议后,他宣讲党的二十大精神,强调要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,准确把握“三农”发展新使命新任务,始终牢记粮食安全这个“国之大事”,牢牢把握乡村发展这个根本任务,紧紧扭住乡村建设这个关键抓手,不断夯实乡村治理这个重要保障,大力推进农业基础设施建设,加快基本实现农业农村现代化。办好农村的事,实现乡村振兴,关键在党,必须全面加强党的领导,强化统筹协调,严格落实责任,加大政策支持,弘扬优良作风,不忘初心、牢记使命,艰苦奋斗,苦干实干,依靠顽强斗争、不懈奋斗打开“三农”发展新局面。

►上接1版 同时,各街道、乡镇通过党群议事会、道德评议会等形式,动态征求群众意见,让群众从细节处感受城市文明。

“紧盯细节问题,坚持为民导向,持续用力、标本兼治,促进居住环境不断优化、城市形象有效提升。”扬中市市长贾晟说。

针对群众关注的市政设施“破”的问题,开展“星级公厕管理员”评比,完成四大广场“白改黑”工程;针对城市上空“杂”的问题,拆除废旧线缆400余公里、店招广告千余处;针对公共秩序“乱”的问题,开展“门前三包”专项整治……截至目前,扬中改造公共广场(停车场)8个,提升农贸市场环境7个,整治背街小巷9条,推进92个示范小区创建。

党建引领引领聚力建设合力

初冬时节,漫步新坝镇立新村彩虹路,见到的是绿水环绕、田园画卷、秀美村居,一幅幅美好乡村图景跃然眼前。“立新村将党小组活动与农村人居环境整治深入结合,各党组织开展‘我是党员我有责,人居环境我带头’主题活动,群众从‘站着看’到‘跟着干’。”新坝镇党委书记蔡爱国说,今年立新村立新二居民点获评“江苏省特色田园乡村”。

扬中将“党建+”融入文明城市建设,将351个党小组建到社区基层、村民小组,发挥网络长、党小组长、楼栋长(村小组长)等“三长”带头人作用,开展“请党放心、文明有我”活动,“党员当示范、领着群众干”成为文明城市建设最靓丽的风景线。

“群众是城市的主人,只有激发广大干部群众强大合力,才能形成文明建设最持久的内生力。”扬中市委常委、宣传部部长孙冬梅说。

去年6月,扬中文明办面向全市招募100名创建全国文明城市“市民观察团”志愿者。他们每天利用空闲时间深入街头巷尾实地巡查,将不文明现象反馈给市文明办。截至目前,“市民观察团”共发现问题1856个,交办率100%,问题解决率87.4%。

榜样力量引领文明风尚

今年国庆期间,由扬中市新时代文明实践中心、扬中市麦田慈善基金会等共同开展的第十一届“一双球鞋的暴走”活动如期而至。此次活动吸引3032人报名参与,报名费用用于购买球鞋赠予偏远山区的乡村儿童。“一双球鞋的暴走”活动从2012年开展至今,累计筹集资金353万元,为104个地区的1208所学校发放球鞋5.8万双。“从最初的600人参加到如今3000多人,‘一双球鞋的暴走’见证了扬中文明底色愈加明亮。”扬中麦田计划发起人孙斌说,今年团队获评2021年度全国学雷锋志愿服务“最佳志愿服务组织”。

扬中注重培育“文明人”,放大“德润江洲”特色品牌,深化志愿服务赋能行动,全领域开展道德模范、“十佳服务明星”等“平凡好人”评选表彰、宣传礼遇。这座常住人口不到32万的县城,每6个人中就有一名志愿者。

“从‘一抹志愿红’到‘满城文明风’,扬中不断加强更高水平文明城市目标前进。”扬中市委宣传部长徐子平说。今年以来,该市全面落实“风尚工程”,举办“德润江洲·文明有我”专题道德讲堂近百场,新时代文明实践中心(所、站)开展各类文明实践活动达1450余场次。

南京银行 苏州分行

南京银行苏州分行理财精选

<p>鑫逸稳增强两年26期-C份额 Y42026</p> <p>业绩比较基准 5.00%</p> <p>1元起售 749天 中风险</p> <p>募集期 11.23-11.29</p>	<p>鑫逸稳一年88期-B份额 Y31088</p> <p>业绩比较基准 4.00%</p> <p>1元起售 399天 中低风险</p> <p>募集期 11.23-11.29</p>
--	---

风险提示: 业绩比较基准仅用于评价投资结果和测算业绩报酬,不构成对本产品的任何承诺或保证。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,投资须谨慎。具体产品及要素以理财产品说明书为准,详询南京银行各网点及95302。以上产品由南银理财有限责任公司发行和管理,南京银行作为代销机构,不承担产品投资风险、兑付和风险管理责任。(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

中国金谷国际信托有限责任公司

关于镇江市龙山豪苑皇家花园28套别墅房产及二期土地的招商公告

中国金谷国际信托有限责任公司(以下简称“金谷信托”)拟在阿里资产拍卖网络平台(http://zc-paimai.taobao.com)对位于丹徒辛丰镇龙山豪苑皇家花园项目一期28套别墅房产(建筑面积16,374.94平方米)及二期城镇住宅用地土地使用权(权证面积74,050平方米)进行公开竞价转让。

一、优越的地理位置
上述资产位于江苏省镇江市丹徒区辛丰镇龙山村,距镇江市人民政府约26公里,周边有多条高速公路贯通,距镇江、丹阳等高铁站均在20公里以内。

二、稀缺的别墅资源
(一)28套房产建筑面积合计16,374.94平方米,其中:25套独栋别墅,每套面积320.81-538.91平方米不等;3套叠拼,每套面积2,305.32平方米。目前,全部房产均已建设完工,处于空置状态,毛坯装修。

(二)项目二期土地使用权面积74,050平方米,类型为出让,权证终止日期2075年8月8日。

上述资产的交易对象为法人、自然人或其他组织,并应具备一定的资金实力和良好的社会信誉等条件,具体要求以届时刊登的竞买公告等拍卖文件为准。

如有意向者,可与金谷信托沟通咨询资产具体情况。

联系人:成经理、冀经理
联系电话:010-88088481
010-88086814
电子邮箱:chengqimeng@cinda.com.cn, jiyuan@cinda.com.cn
联系地址:北京市西城区金融大街33号通泰大厦C座11层

同心聚 谋发展 启未来

南京江北新区顶山街道商会第五次会员代表大会圆满召开

同心聚力谋发展,携手扬帆启未来。11月17日下午,南京江北新区顶山街道商会第五次会员代表大会顺利召开。南京江北新区宣传和统战部统战办主任鲁小平,顶山街道党工委副书记李永,顶山街道商会全体会员代表、街道、社区相关负责人等出席。会议由街道宣传(统战)委员刘有梅主持。

顶山街道商会成立于2003年。近年来,商会始终将强化政治引领、促进融汇共通、搭建互惠平台作为发展重心,持续完善机制建设、提升站位高度,为顶山构筑良好的营商环境与助力企业成长提供支撑链接的桥梁。

会议审议通过了《顶山街道商会章程》与《顶山街道商会第五次会员代表大会选举办法》,选举出了新一届的商会理事会成员与领导班子成员。孙芸芸当选新一届商会会长,刘有梅、王家佳、朱军林当选商会副会长,李永受邀任商会名誉会长,街道协作发展办副主任刘国敏为第五届商会秘书长,街道社会事业办副主任赵婷婷兼任商会监事。

最后,李永代表顶山街道党工委、办事处向大会的召开表示祝贺。他提出,街道的长足发展,离不开全体商会成员的辛勤付出和智慧心血。面对更加复杂的形势、更加艰巨的任务、更加



梁春桦